
31ª Sessão Plenária Ordinária do 2º Ano Legislativo

da 9ª Legislatura

ATA Nº 031/2023

29/08/2023

Aos vinte e nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no 

Auditório da Câmara Municipal, deu-se início à trigésima primeira Sessão Plenária Ordinária do ano de 

2023,  com  a  presença  dos  seguintes  Vereadores:  Thomas  Raabe  Meglin  –  Vereador  do  PTB; 

Presidente do ano de 2023; Leonir José de Matos Pires – Vereador do PTB, Vice-Presidente do ano de 

2023; Airton Selmar Schaefer – Vereador do PTB, 1º Secretário do ano de 2023; Edinaldo Nunes de 

Moura  –  Vereador  do  MDB;  2°  Secretario;  Carlos  Augusto  Franco  de  Freitas  –   Vereador  do 

Progressistas; Fabiano de Avila Napar – Vereador do PP; Lucas da Silva Rodrigues – Vereador do PT; 

Luizinho Miguel Balen – Vereador do PDT; Zeneide Machado Vereadora do MDB. Havendo quórum 

legal, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e passou diretamente a deliberação da Ata n° 030 

de 22 de agosto de 2023, na qual a mesma já foi encaminhada anteriormente para todos os Vereadores 

e entrou em discussão e em votação foi aprovada por oito votos a zero. O Presidente convidou o 1° 

Secretário  Airton  Selmar  Schaefer,  para  secretariar  os  trabalhos  e  realizar  as  leituras  que  ficam 

disponíveis a todos: Oficio n° 023/2023 da Secretaria de Saúde de solicitação do Auditório e convite. O 

Presidente passou as matérias que BAIXAM PARA AS COMISSÕES: Projeto de Lei Nº 053/2023, de 

origem  do  Poder  Legislativo,  autoria  Vereador  Thomas  Raabe  Meglin  que  INSTITUI  A  SEMANA 

MUNICIPAL  DA  FAMÍLIA  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS  que  foi  baixado  para  a  Comissão  de 

Constituição, Justiça e Redação; Orçamento, finanças e tributação.  Projeto de Lei Nº 055/2023, de 

origem  do  Poder  Legislativo,  autoria  Vereador  Luizinho  Miguel  Balen  que  DISPÕE  SOBRE  A 

INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE MONITORAMENTO E SEGURANÇA NAS ESCOLAS, CRECHES E 

CERCANIAS,  NO  MUNICÍPIO  DE  PANTANO  GRANDE/RS  que  foi  baixado  para  a  Comissão  de 

Constituição, Justiça e Redação; Orçamento, finanças e tributação. Projeto de Lei  Nº 056/2023, de 

origem do  Poder  Legislativo,  autoria  Vereador  Luizinho  Miguel  Balen  que  INCLUI  O  CONTEÚDO 

SOBRE CULTURA GAÚCHA NAS ESCOLAS PÚBLICAS DA REDE MUNICIPAL  DE ENSINO DE 

PANTANO  GRANDE,  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS  que  foi  baixado  para  a  Comissão  de 

Constituição, Justiça e Redação; Orçamento, finanças e tributação. Projeto de Lei  Nº 057/2023, de 

origem  do  Poder  Legislativo,  autoria  Vereador  Luizinho  Miguel  Balen  que  DISPÕE  SOBRE  A 

Rua Duque de Caxias, 42 – Centro – Pantano Grande/RS - Fone: (51) 3734-1285 – E-mail: 
camarapantanogrande@yahoo.com.br site: www.camarapantanogrande.rs.gov.br



PREFERÊNCIA DE VAGAS PARA IRMÃOS NO MESMO ESTEBELECIMENTO DE ENSINO PÚBLICO 

NO MUNICÍPIO DE PANTANO GRANDE/RS que foi baixado para a Comissão de Constituição, Justiça 

e  Redação;  Orçamento,  finanças  e  tributação.  Projeto  de  Lei  Nº  058/2023,  de  origem  do  Poder 

Legislativo,  autoria  Vereador  Luizinho  Miguel  Balen  que  INSTITUI  O  ESTATUTO  DA 

DESBUROCRATIZAÇÃO NO MUNICÍPIO DE PANTANO GRANDE, E DÁ OUTRAS PROVIIDÊNCIAS 

que foi baixado para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação; Orçamento, finanças e tributação. 

Projeto de Decreto Legislativo n° 003/2023 de origem do Poder Legislativo, autoria Vereador Thomas 

Raabe Meglin que Concede Título de Cidadão do município ao Senhor João Manuel de Borba que foi  

baixado para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação. O Presidente passou para o Grande 

Expediente e usaram a palavra por ordem a seguir:  Leonir Pires; Lucas Rodrigues; Luizinho Balen; 

Airton  Schaefer  aparte  Luizinho;  Fabiano  Napar  aparte  Luizinho  e  Edinaldo;  o  Presidente  Thomas 

passou a presidência ao seu Vice Leonir, usou a palavra, retornando à presidência após. E passou para 

Ordem  do  dia:    MOÇÃO  DE  RECONHECIMENTO  VEREADOR  THOMAS  RAABE  MEGLIN 

SUBSCRITA  PELOS  VEREADORES  AIRTON  SELMAR  SCHAEFER  E  EDINALDO  NUNES  DE 

MOURA N° 006/2023 e foi realizada a discussão da Moção e em votação foi aprovada por oito votos a 

zero. Nada mais havendo a tratar foi lavrada a Ata. Estado do Rio Grande do Sul, Câmara Municipal de 

Pantano Grande aos vinte e nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três.
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